

ПОЛИТИКА РУКОВОДСТВА АО «УМЗ» В ОТНОШЕНИИ ОТВЕТСТВЕННОЙ ЦЕПИ ПОСТАВОК МИНЕРАЛОВ

(взамен принятой на заседании Правления от 13.11.2019, протокол № 52/1187)

Акционерное общество «Ульбинский Metallургический Завод» – юридическое лицо, включающее в себя полный производственный цикл, от переработки любых видов танталового и ниобиевого сырья до изготовления готовой продукции.

Учитывая жесткие требования мирового рынка к поставщикам продукции и услуг, и понимая необходимость создания легальной и этичной цепи поставок минералов, АО «УМЗ» закупает минеральные ресурсы из проверенных, надежных источников, гарантируя идентификацию каждого поставщика и источника материала, а так же получение достаточной документации о происхождении и смене ответственности в отношении приобретаемых минералов. При закупке минералов АО «УМЗ» следует Руководству Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР) по проведению аудитов в отношении ответственных цепочек поставок из районов, охваченных конфликтом и районов повышенного риска.

Руководство АО «УМЗ» осознает риск негативных последствий, связанных с извлечением, продажей и экспортом минералов из районов, охваченных конфликтом и районов повышенного риска, а также осознает свою обязанность уважать человеческие права и ответственность по предотвращению возникновения конфликтов, и обязуется в своей деятельности придерживаться следующих принципов:

1 Соблюдать законодательство Республики Казахстан, включая международные конвенции и декларации в области социальной ответственности, ратифицированные Республикой Казахстан, а также иные нормативные документы, не допускающие:

- всех форм пыток, жестокого, бесчеловечного и унижающего достоинство обращения;
- всех форм принудительного или обязательного труда;
- наихудших форм детского труда;
- других грубых нарушений прав человека;
- военных преступлений и других серьезных нарушений международного гуманитарного права, преступлений против человечности и геноцида.

2 Не допускать какой-либо поддержки негосударственным вооруженным группировкам или их сторонникам, а также общественным и частным силам служб безопасности, которые нелегально контролируют рудники, транспортные маршруты и добывающие компании в цепи поставок, нелегально взимают налоги или занимаются вымогательством.

3 Не предлагать, не обещать и не требовать какие-либо взятки, а также отказываться от предложенных взяток, нацеленных на скрывание или искажение информации о происхождении минералов, искажение налогов, взносов и авторских

гонораров, выплаченных правительству страны за добычу, торговлю, обращение, транспортировку и экспорт минералов.

4 Сотрудничать с соответствующими органами и поставщиками минералов при выявлении риска легализации незаконных денежных средств, связанных с добычей, торговлей, обращением, транспортировкой или экспортом минералов, нелегальными налогами или вымогательством минералов с целью предотвращения или снижения этого риска.

5 Требовать от поставщиков минералов официальных документов, служащих доказательством выплаты налогов, сборов и лицензионных платежей правительствам стран, относящихся к добыче, торговле и экспорту минералов из районов, охваченных конфликтом и районов повышенного риска.

Руководство АО «УМЗ» ожидает от поставщиков минералов принятия аналогичной Политики, разработанной в соответствии с Приложением II Руководящих принципов ОЭСР в отношении их собственных цепочек поставок, или неукоснительного соблюдения принципов Политики руководства АО «УМЗ» в отношении ответственной цепи поставок минералов.

Руководство АО «УМЗ» намерено немедленно приостановить или прекратить работу с поставщиками, которые подозреваются в совершении и/или связи с любыми формами нарушений принципов Политики руководства АО «УМЗ» в отношении ответственной цепи поставок минералов.

Настоящая политика является публично доступной, доводится до сведения персонала АО «УМЗ», поставщиков танталового сырья и потребителей готовой продукции.

Руководство АО «УМЗ» берет на себя обязательство расследовать каждый случай обращения, касающийся любых форм нарушений принципов Политики руководства АО «УМЗ» в отношении ответственной цепи поставок минералов. Обращения могут быть направлены: на официальный адрес электронной почты mail@ulba.kz; в письменном виде по адресу 070005, Республика Казахстан, г. Усть-Каменогорск, проспект Абая, 102, либо по факсимильной связи: +7 (7232) 29 84 16.

Руководство АО «УМЗ» берет на себя ответственность за реализацию Политики в отношении ответственной цепи поставок минералов и намерено в своей деятельности неукоснительно следовать ее принципам.

Председатель Правления



С. Бежецкий